



ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ ГОРОДА

THE INSTITUTE FOR URBAN ECONOMICS

13 января 2016 г.

В редакцию журнала «Председатель ТСЖ»

ПОЗДРАВЛЕНИЕ с выходом юбилейного 100 выпуска журнала "Председатель ТСЖ"

Эксперты Фонда «Институт экономики города» сотрудничают с коллективом издания «Председатель ТСЖ» практически с момента выхода первого номера журнала. Благодаря совместному участию в решении злободневных проблем становления и развития института товариществ собственников жилья в России, повышению уровня правовой грамотности и методической подготовки председателей ТСЖ, экспертной работе над актуальными печатными материалами у нас сложились крепкие партнерские и дружественные отношения.

Журнал не только повышает уровень информированности целевой аудитории, но и обладает реальной способностью влиять на ситуацию в сфере деятельности товариществ. Это выводит издание из разряда «средств массовой информации» и делает его социально значимым проектом федерального масштаба.

Публикации журнала «Председатель ТСЖ» отличаются своевременностью, объективностью, глубиной проработки. Продвигаемые коллективом издания идеи соответствуют реалиям времени, помогают развитию области управления многоквартирными домами и защищают интересы граждан.

Журнал является своего рода «трибуной», с которой есть возможность озвучить коллективное мнение и быть услышанными представителями политической и законодательной власти.

Поздравляем редакцию журнала «Председатель ТСЖ» с выходом 100-го номера и желаем плодотворной деятельности, интересных авторов, благодарных читателей, поддержки со стороны всех участников профессиональной сферы. Вы заняли прочные позиции, пусть возникающие трудности являются лишь доказательством правильности выбора пути и способствуют дальнейшему развитию проекта.

С уважением,
Президент Фонда

Н.Б. Косарева